

УЧАЩИЕСЯ СТУДИИ «ВАСИЛИСА» - ДИПЛОМАНТЫ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНКУРСА ДЕТСКОГО РИСУНКА И ТВОРЧЕСТВА «БЕЛАЯ ВОРОНА»

Учащиеся [студии изобразительного искусства «Василиса»](#) **Гавриловы Мария и Василиса** стали призерами международного конкурса детского рисунка и творчества «Белая ворона». Девочки учатся во Дворце в студии изобразительного искусства «Василиса» у педагога дополнительного образования [Елены Александровны Перевозчиковой](#)

Организатором конкурса выступил Фонд развития детского и юношеского творчества при поддержке Министерства культуры Саратовской области и Саратовского государственного художественного музея им. А.Н. Радищева.

В выставке-конкурсе приняли участие воспитанники учреждений дополнительного и средне-профессионального образования (детские художественные школы, школы искусств, студий детского изобразительного творчества, художественных училищ, колледжей и т.д.), а также самостоятельные участники в возрасте от 5 до 23 лет.

Наши учащиеся выполнили работы по произведениям Ганса Христиана Андерсена и были награждены дипломами и специальными ваучерами, которые они могут использовать для участия в семейных программах учредителя конкурса.

